

హావోనిన్ వునినా

v.

తమిళనాడు పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్

మార్చి 29, 1996

[కె. రఘునాథన్ , జి. బి. పట్ నా యక్, జెజె.]

సర్విస్ చట్టం:

తమిళనాడు పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ - ఆర్డర్లు - జూనియర్ అసిస్టెంట్ - నియామకం - కేసుబద్ధకరణ - తమిళ భాషా పరీక్ష - ఉద్యోగి తాతకలి కంగా పనిచేస్తున్నప్పుడు పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత నభించింది - నిర్ణయించారు , తాతకలికంగా పనిచేస్తున్నప్పుడు తమిళ భాషా పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత నభించిన అభ్యర్థి, రెగ్యులర్ నియామకం తరువాత పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత నభించలేకపోయినందుకు ఆమె సేవలను రద్దీ చేయలేదు - 1975-76 నుండి అమలులోకి వచ్చే తాత్కాలిక సేవ యొక్క గత ప్రయోజనాలను ఇస్తూ కమిషన్ ఆమె సేవను క్రమబద్ధీకరిస్తుంది - 1990 ఆగస్టులో నియమిత నియామకం తేదీ నుండి సీనియారిటీ నిర్ణయించబడుతుంది .

సివిల్ అప్పీలేట్ అధికార పరిధి : సివిల్ అప్యీల్ నంబరు 7019 ఆఫ్ 1996.

డబ్ల్యు.ఎ.నం.1298 ఆఫ్ 1988 లో మద్రాసు హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు మరియు ఉత్తీర్ణత నుంచి .

ఆర్.హోహన్ , ఆర్.ఎ.వెరుమాళ్ మరియు ఆర్.నేడమారన్ అప్పీలుదారుల తరపున.

కె.వెయటరమణి , ఎ.మరియార్ పతేతు మరియు అశోక్ మాధుర్ షోహారుల తరపున .

కోర్టు ఈ కింది ఉత్తీర్ణతలను వెలువరించింది :

అనుమతి ము జూరు చేశారు .

ఇరు పక్షాల గౌరవ న్యాయవాదులను విననాల.

అప్పీలుదారు తమిళనాడు పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ లో 1975-76లోనే తాత్కాలికంగా నియమితులయ్యారు , రెగ్యులర్ నియామకం కోసం , ఆమె ఆగస్టు

1990లో ఆంధ్రప్రదేశ్ శాఖలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా ఎంపికై నియమితులయ్యారు. ఆమె సర్వీసును కేంద్రబడ్డీకరణకు తమిళ భాషా పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత నాణ్యత అనేది ముందస్తు షరతు. మౌదట గా 1977లో ఆమె హాజరయ్యారు . ఆమె తాత్కాలికంగా పని చేస్తున్నప్పుడు ఆమె పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించింది. రెగ్యులర్ నీయామకం తర్వాత మళ్ళీ అదే పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత నాణ్యత అమెను కోరారు . తన జవాబు పుస్తకంపై నీయామకం వారిని పరీక్ష కోసం కూర్చోవనీ సహచరుడిని కోరి యని మరియు వేపర్ కంటి చేయడంలో ఆమె దుష్ప్రవర్తనకు పాల్పడిందని కూడా భావించారు. ఆ కారణంతో 1977లో ఆమె రిటైర్ చేయబడిన ను కూడా ఆమె అకౌంటులకు వాల్వెన్యూ ఆరోపించబడిన పరీక్షలో వారు రిటైర్ చేయబడింది. ఆమె ఈ ఉత్తర్వును సవాలు చేసినప్పుడు , 1977లో ఆమె ఉత్తీర్ణత సాధించిన పరీక్ష చట్టపరంగా చెల్లుబాటు అయ్యేదని , రెండవ పరీక్షలో ఆమె దుష్ప్రవర్తనకు పాల్పడినందుకు దాని రద్దు చట్టపరంగా చెల్లదని హైకోర్టు పేర్కొంది. ఆ ఉత్తర్వు అంతిమమైంది.

ఈ పరిస్థితులలో , ఒకే ఒక ప్రశ్న ఏమిటంటే: పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించడంలో విఫలమైనందుకు అప్పీలుదారు సర్వీసును రద్దు చేయవచ్చు. ఆమె రెగ్యులర్ నీయామకం తర్వాత పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించలేకపోయినదనడంలో సందేహం లేదు , కానీ ఆమె తాత్కాలికంగా సర్వీసులో ఉన్నప్పుడు పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించింది మరియు ఆ ఉత్తర్వు అంతిమంగా ఉండటానికి అనుమతించబడినందున , పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించడంలో విఫలమైనందుకు తన సర్వీసు ను రద్దు చేయడానికి ప్రతివాదికి ఇకపై అవకాశం లేదు. పరిశీలన ద్వారా ప్రయోజనం కోసం 1975-76 నుండి అమలులోకి వచ్చే సర్వీసు యొక్క గత ప్రయోజనాలను ఇస్తూ తన సేవను క్రమబద్ధీకరించాలని ప్రతివాదిని ఆదేశించారు . ఆమె ప్రత్యక్ష నీయామకం కుడుడంతో , 1990 ఆగస్టులో ఆమె నీయామకం జరిగిన తేదీ నుంచి ఆమె సీనియారిటీ నిర్ణయించబడుతుంది .

తదనుగుణంగా అప్లీ అనుమతించబడుతుంది . ఖరీచలు లేవు .

అప్లీ అనుమతించబడింది .